

A Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség megkezdte a 2023-27-es LEADER időszak tervezési feladatait

A Komárom-Esztergom és Fejér vármegyében tevékenykedő LEADER szervezet, a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösség létrehozta azt a csoportot, amely a 2023-27-es időszak vidékfejlesztési, LEADER tervezési feladatokat látja majd el az elkövetkezendő hónapokban. A 14 fős Tervezést Koordináló Csoport első szakmai egyeztető megbeszélését áprilisban, a környei Művelődési Házban tartotta. A tagokat Schunder Tibor, az egyesület elnöke és Móricz Beáta, munkaszervezet vezető köszöntötte, és ismertették a legfontosabb feladatokat. A csoport tagjai bemutatkozással folytatták a szakmai diskurzust. Móricz Beáta munkaszervezet vezető elmondta, hogy januárban kezdeményezte az egyesület a 2023-27-es időszak LEADER HACS címbirtokosság előzetes elismerését, melynek során a korábbi időszakokban is együttműködő 38 település deklarálta részvételét, mely 68 298 lakost jelent.

A Tervezést Koordináló Csoport tagjai ezután rátértek a konkrét feladatok egyeztetésére. Legfontosabb célkitűzés lesz a Helyi Fejlesztési Stratégia értékelése, valamint majd a véglegessé vált fejlesztési dokumentum kommunikálása a Vértes-Gerecse Közösség térségében. De addig is első lépésként projekt adatlapokat dolgoznak ki különböző szektorok és téma területek részére, melyeket az érintett településekre, és szervezetek részére (önkormányzatok, vállalkozások, civil szervezetek, egyházak, stb.) szeretnék majd eljuttatni. Ezután több településen – járásonként – fórumok kerülnek megtartásra, ahol a résztvevők is elmondhatják fejlesztési elképzeléseiket, terveiket a vidékfejlesztésben. A Tervezést Koordináló Csoport összegzi majd a beérkezett projekt adatlapokat és a fórumokon elhangzottakat, majd ezeket figyelembe véve elkezd az intézkedések kidolgozását. Ezekből az intézkedésekből alakulnak majd ki a pályázati felhívások.

Az első szakmai megbeszélésen már több olyan szempont is szóba került, amelyek a pályázati felhívásokban megjelenhetnek, ilyenek pl. az energiahatékonyság, az esélyegyenlőség, a natúrparkok szerepe, közösségépítés-és erősítés, innovatív megoldások.